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التنمية القطاعية الزراعية
- حسب الاحصاء العام لسنة 1998 بلغ سكان الجزائر حوالي 29 مليون نسمة، ليرتفع إلى 35 مليون نسمة سنة 2008.
- تقدر المساحة الزراعية بحوالي 7.5 مليون هكتار، منها حوالي مليون (01) هكتار مخصصة لزراعة القمح.
- المردودية من الهكتار في المتوسط العام 15 قنطار/هكتار.
1- قدر عدد سكان الجزائر سنة 2025.
2- أحسب نصيب الفرد من الأراضي الزراعية.
3- أحسب نصيب الفرد من المنتوجات الزراعية.
4- قدر الفجوة بين عدد السكان و الانتاج الزراعي، إذا افترضنا أن ما يستهلكه الفرد سنويا يقدر 
    بـ 120 كغ/سنة.
5- ما هي أهم الخيارات للنهوض بالتنمية الزراعية.
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